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岛半︽柏︽蝶搬︽典︽地扳︽罢碉扳︽斑敌︽旦邦︽地罢︽蝶搬︽扳苍罢︽柄罢邦︽佃罢﹀

罢财罢﹀     爸邦︽超搬︽遍爸邦︽败拜︽坝半︽伴淳︽电邦﹀     （泵半︽10×1=10 ）
600×4=       　 18×5=    　　     9+8×4=    　       84÷2=

100-65-35=     　　    0÷182×16=       　　　      45÷9×2=
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罢册邦﹀   爸︽敞爸︽伴苍罢︽椿拜︽斑︽拜罢伴﹀        （泵半︽11×1.5=16.5 ）
１．　泵半︽扳︽1拜爸︽泵半︽柏︽30=泵半︽柏︽（                ）   敞爸︽痹︽4000=拆稗︽（                ）

２．  雏︽蚕爸︽3=呆︽彪︽搬得︽（　　     　　　）　定稗︽呆︽彪︽搬得︽１０=滇︽呆︽彪︽搬得︽（　　  　   　　）　

３． 残︽档拜︽9:00稗邦︽11:00搬半︽吵︽残︽档拜︽（　　　　　    　　　　　）伴便半︽搬︽第拜﹀ 

 4.   6, 4, 9，0办邦︽彪搬︽斑敌︽罢稗邦︽搬得︽遍爸邦︽惭︽佃邦︽呈︽（                   ）翟稗︽斑︽拜爸﹀ 

罢稗邦︽搬得︽遍爸邦︽残爸︽佃邦︽呈︽（          ）翟稗﹀     炒︽拜罢︽编︽敝拜︽呈︽（             ）翟稗﹀

5. 拜︽典敌︽邓︽搬︽１冲︽拜爸︽邓︽搬︽２斑﹀　　邓︽搬︽３斑半︽壁稗︽搬成扳邦︽册稗︽（　   　         ）底拜﹀

6. 殿办︽遍爸邦︽靛罢︽编︽罢稗邦︽扳超︽佃邦︽呈︽（　                 ）翟稗﹀　 叮办︽遍爸邦︽靛罢︽编︽罢稗邦︽   拜扳伴︽罢稗邦︽呈︽（                        　　）翟稗﹀

　罢碉扳﹀　　爸︽伴炒扳︽伴便拜︽椿拜︽斑半︽扳霸邦﹀      （泵半︽5×2=10 ）
 １。　刁爸︽搬办︽拆稗︽８呈︽彩罢邦︽敞爸︽痹︽８０００办邦︽　　　（　　    　　　　）

　A。草拜︽搬︽底拜﹀　　　  B。瓣爸︽搬︽底拜﹀　   C。草拜︽颁拜︽伴扯﹀      D。城半败搬邦︽粹拜﹀

2。　蝶搬︽陡敌︽胆办︽蹿爸︽半︽搬半︽鼻半︽罢财罢︽搬兵搬︽稗︽呆︽250翟稗﹀  鼻半︽搬︽（　　 　   　）搬兵搬︽稗︽                             敞爸︽呆︽１翟稗﹀

       A。１０　　　　　　　 B。４　　　　　　　 C。４０　　　　　　　　D。８

3． 　２０１２典︽呈︽佃办︽典︽翟稗﹀　　　炒敌︽糙邦︽宝︽佃办︽典︽呈︽（　　   　　）典︽翟稗﹀

　　 A。２０１３　　　 　　B。２０１４ 　　　　C。２０１５　　　　　D。２０１６

4． 　２４５×４０翟︽搬搏半︽超搬︽宝︽扳苍罢︽拆︽悲拜︽堡半︽（　　　　　　）底拜﹀

　A。罢财罢︽底拜﹀　　　　 B。悲拜︽堡半︽粹拜﹀ 　　C。罢册邦︽底拜﹀　　D。罢碉扳︽底拜﹀

5． 彪︽搬得︽稗半︽拜垂搬邦︽宝︽扳败伴︽地爸︽搬︽罢册邦︽坝︽扳摆扳︽吵︽唱爸︽吵︽搬佰爸︽稗邦︽扳败伴︽唱爸︽搬︽拜爸︽

     扳党爸邦︽斑半︽锤邦︽荡﹀炒︽册拜︽（　　　　　　）靛罢︽拆︽彪搬︽斑︽第拜﹀

A。彪︽搬得︽霸︽罢爸︽拜垂搬邦﹀　 　 B。扳摆扳︽伴表︽扳败伴︽搬得︽拜垂搬邦﹀ 　  C。泵拜︽拜垂搬邦﹀　　
搬得﹀  拜罢伴︽触敌︽爸爸︽稗邦︽罢的爸︽帛罢︽旦邦︽床爸︽搬帛罢邦︽稗邦︽旦邦︽拜便邦﹀

（泵半︽8×3=24 ）
   936÷3=               34×49=              2.45－0.6=              834－438=

  285+178=             229÷7=              79×87=               0.437+25.9=    

布﹀  爸︽地扳︽伴表办︽旦邦︽兵罢︽兵罢︽斑半︽扳霸邦﹀         （泵半︽3×4=12）
216×6+214             800÷（92－87）             （489+211）÷2

=                      =                            =

=                      =                            =

掣罢﹀     旦邦︽床爸︽搬帛罢邦︽稗邦︽旦邦︽兵罢︽电邦﹀     （泵半︽3×4=12）
1.  遍爸邦︽坝︽财︽得罢︽办邦︽230伴倡稗︽稗﹀         拜︽吵爸︽760冬罢︽底拜﹀

2.  25拜爸︽47卞︽搬成扳邦︽超搬︽办︽98宝邦︽搬搏半︽稗﹀     搬搏半︽超搬︽罢︽档拜︽第拜﹀

3.  32稗邦︽27伴倡稗︽斑敌︽伴倡稗︽超搬︽宝邦︽195办︽搬便邦︽稗﹀    搬便邦︽超搬︽罢︽档拜︽第拜﹀

搬吵稗﹀         爸︽罢稗拜︽车稗︽败罢︽罢采拜︽椿拜︽斑半︽扳霸邦﹀
1. 电办︽波︽彪︽搬得︽霸︽罢爸︽拜垂搬邦︽靛罢︽编︽扳败伴︽伴闭半︽地爸︽颁拜︽定稗︽呆︽8翟稗﹀   伴巢︽昌︽吹敌︽电办︽

   波︽9翟︽兵︽壁稗︽办︽定稗︽呆︽彪︽搬得︽罢︽档拜︽底拜﹀ （泵半︽5）
2. 粹︽伴闭半︽得罢︽残︽档拜︽5翟︽稗爸︽敞爸︽呆︽425搬碧拜︽斑︽第拜﹀     伴表邦︽颁拜︽炒︽昌半︽卞邦︽残︽档拜︽12稗爸︽敞爸︽呆︽罢︽档拜︽搬碧拜︽底拜﹀（泵半︽5）
3. 蝶搬︽陡邦︽拜充︽炒搬︽800底拜︽斑︽柏︽差扳邦︽碉︽典︽地扳︽4办︽搬便︽旦邦︽底拜﹀    典︽地扳︽第半︽伴刀稗︽

   陡︽5第︽底拜﹀    伴刀稗︽陡︽第半︽柏︽差扳邦︽拜充︽炒搬︽罢︽档拜︽搬便︽唱搬︽搬扳﹀（泵半︽5.5）
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